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tber: Blrgermeister j
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Betreff: Anfrage der Fraktion CDU ANF 0014/2021vom 15.03.2021 zur Nutzung

der kleinen Sporthalle am Puschkin-Gymnasium durch Hennigsdorfer
Sportvereine

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu oben benannter Anfrage wird seitens der Verwaltung wie folgt Stellung genommen:

1.

Wie viele Sportvereine nutzen derzeit die kleine Sporthalle als Trainingsstitte?

Uns sind zwei Hennigsdorfer Vereine bekannt.SV Stahl Hennigsdorf eV und der Ju-
Jutsu Verein.

Sind der Stadt Hennigsdorf konkrete Planungen des Landkreises (auch
hinsichtlich eines Zeitpunkts) beziiglich einer Umnutzung der kleinen Sporthalle
bekannt?

Konkrete Planungen sind uns nicht bekannt.

Aus verschiedenen Gesprachen haben wir Kenntnis, dass Nutzungen in dieser
Sporthalle bis zum Ende des ersten Schulhalbjahres des Schuljahres 2021/22 méglich
sein sollen.

Hat die Stadt Hennigsdorf mit betroffenen Sportvereinen schon iiber Perspektiven
gesprochen, wie fiir den Fall, dass die kleine Sporthalle nicht mehr genutzt kénnte,
der Trainingsbetrieb aufrechterhalten werden kann?



Es gab Nachfragen der Vereine ob wir Nutzungsalternativen héatten.

Eine Nutzungsalternative fir Abteilung Ringen von SV Stahl Hennigsdorf bzw. fiir den Ju—
Jutzu Verein konnten wir nicht anbieten, da auch die Stadt Hennigsdorf keine
Réumlichkeiten zur Verfligung hat, wo dauerhalt Mattenteile liegen bleiben kénnen.
Sporthallen Zeiten fur die Abteilung Gymnastik waren zu prifen, konnten geklart werden.

4. Gibt es in den vorhandenen Sportstitten/-hallen der Stadt Hennigsdorf noch
Nutzungsmdéglichkeiten fiir die betroffenen Vereine?

Wie bereits unter Punkt 3 dargestellt haben die betroffenen Vereine spezielle Anforderung
bezlglich der Sportarten Ju-Jutsu und Ringen.

Im Rahmen der jahrlichen Vergabe von Nutzungszeiten fiir die kommunalen Sporthallen
und Platze kdnnen wir kein adaquates Angebot unterbreiten.

Wie ebenfalls unter Punkt 3 aufgezeigt verfugt die Stadt Hennigsdorf gegenwértig tiber
keine rdumlichen Ressourcen die den spezifischen Anforderungen der o.g. Sportarten
entsprechen und nicht bereits an Sportvereine vergeben sind.

5. Wie ist die voraussichtliche Auslastung der Stadtsporthalle nach Abschluss der
Sanierungsarbeiten?

Die Auslastung am Vormittag ist aktuell nur an drei Tagen gegeben, da hier kein Schulsport
der Hennigsdorfer Schulen stattfindet.

Nur die Regenbogenschule hatte hier an zwei Wochentagen insgesamt 3,5 h fir den
Schulsport in Anspruch genommen.

Die Belegungsplédne der Sporthalle sind zum besseren Verstandnis hier als Anlage
hinzugefigt.

Nach der Sanierung gehen wir von vergleichbaren Belegungen, da die Nachmittagszeiten
vollumféanglich ausgelastet sind.

Neu hinzu kommt die Belegung des neu errichteten Vereinsraum. Wieviel Antrdge auf
Nutzung hierfir gestellt werden kann derzeit noch nicht beantwortet werden.
6. Wiére die Nutzung des Vereinsraumes in der sanierten Stadtsporthalle fiir

Trainingszwecke kleinerer Sportgruppen méglich?

Auf jedep Fall ist hier die Nutzung kleinerer Gruppen mdéglich, z.B Kinderturnen, Gymnastik
fur Frayen und Manner. Dafir ist dieser Raum konzipiert worden.

Fachbereichsleiter
Sozlale Einrichtungen

Anlage Belegungsplan Stadtsporthalle



Stadt Hennigsdorf
Fachbereich Soziale Einrichtungen
Fachdienst Schule und Sport

Sporistittenvergabe 2020/2021 vom 10.08.20-23.06.21
Sportkomplex Siid - Stadtsporthalle

Tag Stadtsporthalle
Zeit Std. Schule/ Verein
Mo . -
16.00-17.00 | 1,0 |Motor Hdf. Hb Nachwuchs w/mJD/DC
w_oaé_oé 1,0 |Motor Hdf. 'égmnastik Frauen
18.00-19.30 1,5 |Kraftsport & Fitness div. Ballsport ___
19.30-22.00 2,5 |Motor Hdf. VB 1-3 Ménner
Di ]09.30-10.30 1,0 [SV Stahl Abt. Tu Kinderturnen
10.30-12.00 1 1,5 . Regenbogenschule (2) o . -
15.30-17.00 1,5 |Motor Hdf. Hb wimJE -
17.00-18.30 | 1,5 [Motor Hdf. Hb mJA/B i )
18.30-20.00 1,5 |Motor Hdf. Hb Frauen
20.00-21.30 15 |Motor Hdf. Hb Ménner -
Mi [10.00-12.00 | 2,0 [Regenbogenschule (2) o
1500-17.00 | 20 |Dienstsport Stadtverwaltung B
17.00-18.00 1,0 |Motor Hdf. VB Jugend M+W
18.00-22.00 4,0 |Motor Hdf. VB Frauen
Do B o -
10.00-11.00 1,0 |8V Stahl Abt. Rugby/ Gymnastik Gymn. Frauen
11.00-12.00 1,0 |SV Stahl Abt. Rugby/ Gymnastik Fitness Manner
16.00-17.00 1,0 |Motor Hdf. Hb Nachwuchs wimJE/D
17.00-18.30 1,5 |Motor Hdf. Hb mJC/B
18.30-20.00 15 |Motor Hdf. Hb MA/Méanner o
20.00-22.00 | 2,0 |Motor Hdf. Faustball 1y 1
Fr B - ]
16.30-1800 | 15 [Motor Hdf. VB Jugend M#W
18.00-20.00 2,0 |Motor Hdf. VB Frauen I-Iii ) 1
20.00-22.00 2,0 [Motor Hdf. VB Méanner I-lI
Schule 3,0
Vereine 28,5

(1) Nutzung vom 29.11.20 - 24.03.21
(2) Nutzung ab 08.09.2020

Hinwels: Aufgrund der Pandemie ist die Verordnung iiber den Umgang mit dem SARS-CoV-2-Virus und
COVID-19 in Brandenburg (SARS-CoV-2-Umgangsverordnung - SARS-CoV-2-UmgV) in der jeweils giiltigen
Fassung zu beachten und einzuhalten. Hygienepline sind bei méglichen Vorortkontrollen vorzulegen und

dem FD Schule und Sport vor Nutzungsbeginn zur Kenntnis zu zu senden.

Achtung keine Nutzung an den gesetzlichen Feiertagen sowie vom 21.12.20-03.01.2021!!!

Stand: 09.09.2020



